

## ВЕРХ-ИСЕТСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

## **РЕШЕНИЕ**

17 марта 2024 г. № 11/68

## г. Екатеринбург

О дополнительном распределении избирательных бюллетеней для голосования на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1242 Верх-Исетского района города Екатеринбурга

В соответствии со статьей 67 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации», руководствуясь постановлением Избирательной комиссии Свердловской области от 15 февраля 2024 года № 6/43 «О вопросах, связанных с изготовлением и передачей избирательных бюллетеней для голосования на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года», принимая во внимание значительное количество избирателей включенных в список на основании поданных заявлений о голосовании по месту нахождения на избирательном участке № 1242, Верх-Исетская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга решила:

- 1. Дополнительно распределить 200 избирательных бюллетеней для голосования на выборах Президента Российской Федерации участковой избирательной комиссии Верх-Исетского района города Екатеринбурга избирательного участка № 1242.
- 2. Передать бюллетени участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1242 в количестве 200 штук 17.03.2024 года.

- 3. Передачу бюллетеней и оформление такой передачи производить в соответствии с требованиями Порядка изготовления и доставки избирательных бюллетеней для голосования на выборах Президента Российской Федерации, а также осуществления контроля за их изготовлением и доставкой, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 8 ноября 2023 года № 137/1043-8.
- 4. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области, участковой избирательной комиссии, опубликовать на сайте Комиссии в сети Интернет.
- 5. Контроль за исполнением решения возложить на секретаря комиссии Мелейко С.Н.

Председатель
Верх-Исетской районной
территориальной избирательной
комиссии города Екатеринбурга

Д.В.Устинов

Секретарь
Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

С.Н. Мелейко